

Война в моей семье.

ИдиатуллаНазипович родился 9 февраля 1898 года в с.СреднийЮрткуль Спасского уезда Казанской губернии (ныне Спасский район РТ). Участник Гражданской, Великой Отечественной войн. Осенью 1918 года был призван в Красную Армию, воевал в рядах дивизии В.М.Азина, которая сыграла важную роль в освобождении от белочеховг. Казань и

территории Казанской губернии. В начале 1920-х гг. доброволец 1-й Туркестанской дивизии. После окончания Гражданской войны вернулся в с.СреднийЮрткуль, работал секретарём, затем председателем сельсовета. В 1930—41 года организатор колхоза в родном селе, работник торговой системы, вёл общественную работу по воспитанию детей и молодёжи. Член ВКП(б). Организатор коллективных хозяйств Спасского, Кузнечихинского, Алькеевского районов ТатАССР. В 1941—45 года на фронтах Великой Отечественной войны. После демобилизации работал в колхозе им. Чапаева Куйбышевского района ТатАССР. Награждён орденами Отечественной войны 1-й степени (1985г.), Красной Звезды, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945гг.», благодарностью Верховного Главнокомандования за взятие Кёнигсберга.

Является моим прадедом по отцовской линии. По словам отца, он был хорошим дедушкой. Они часто ходили на рыбалку, так как жили в одном селе. Дедушка рассказывал о войне, о европейских городах. Ещё отец говорил, что его дедушка был добрым и отзывчивым человеком, также эрудированным и начитанным. Умер 30 сентября 1988 года



Выполнил студент группы 4105 Назипов Нияз.